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Acta No. 236 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2 pm, del día  2 de diciembre de 2020, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 
JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLAS 

MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN 

ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS ROSA SONIA  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM. 
2. LECURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA 

SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE COMODATO DEL BIEN INMUEBLE 

DONDE OPERARÁ EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA COMPLEJIDAD 

DE SANTA MÓNICA Y LA DONACIÓN DEL EQUIPO MÉDICO, MOBILIARIO 

Y DEMÁS BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA OPERACIÓN A LA 

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO-PASTO SALUD”. Ponente concejal Álvaro 

Gomezjurado 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

PARA CELEBRAR CONTRATO CON EL FIN DE PRESTAR EL SERVICIO DE 

VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA Y DE MONITOREO A LAS 
DIFERENTES SEDES DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y LAS PLAZAS 

DE MERCADO DEL MUNICIPIO DE PASTO DURANTE LA VIGENCIA 2021”. 

(Plan y Régimen) 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLÍTICA PÚBLICA PARA 

PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO Y SE 

ADOPTAN OTRAS DISPOSICIONES” (Acción Social) 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ACTUALIZAN Y AJUSTAN LOS VALORES DE LAS 

TARIFAS Y DE LAS MULTAS POR INFRACCIONES DE TRANSITO Y 

TRANSPORTE EN UVT, A CARGO DE LA SECRETARÍA DE TRANSITO Y 

TRANSPORTE MUNICIPAL DE PASTO, Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES” (Presupuesto)  

“POR EL CUAL SE CONCEDEN FACULTADES AL ALCALDE PARA LA 
MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA, ORGANIZACIONAL Y TECNOLOGICA 

DE LA SECRETARIA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE DEL MUNICIPIO DE 

SAN JUAN DE PASTO” (Plan y Régimen) POR MEDIO DEL CUAL SE CREA 

UN COMITÉ INTERINSTITUCIONAL PARA ESTABLECER PLANES DE 
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CONTINGENCIA VIAL PARA LA EJECUCIÓN DE OBRAS EN EL MUNICIPIO 

DE PASTO. (Plan y Régimen – Dr. Ricardo Cerón) 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Bertulfo Gustin, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva y los concejales que en ella deseen intervenir 

 

Aprobado  
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA 

SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE COMODATO DEL BIEN INMUEBLE 

DONDE OPERARÁ EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA 

COMPLEJIDAD DE SANTA MÓNICA Y LA DONACIÓN DEL EQUIPO 

MÉDICO, MOBILIARIO Y DEMÁS BIENES MUEBLES PARA LA 

RESPECTIVA OPERACIÓN A LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO-

PASTO SALUD”. Ponente concejal Álvaro Gomezjurado 

 

El concejal Erik Velasco, manifiesta en vista de que nuestro compañero 

Nicolas Toro atraviesa una difícil situacion por el fallecimiento de su padre 
solicito que el debate quede en mesa 

 

El presidente solicita, se de lectura al informe de comisión. 

 

El Presidente pregunta a la plenaria, si acepta la proposición, con la que 

termina el informe de comisión?. Es aprobado 

 

  

 

El concejal Álvaro GomezJurado, manifiesta mis más sinceras 

condolencias para el doctor Nicolas Toro y su familia; con respecto a este 

tema el concejal Nicolas solicito una información, pero el concejal no esta 

presente en la sesión por obvias razones considero que se debería hacer 
el debate con su presencia, este proyecto se formulo desde un principio 

para que sea la S Pasto salud que es quien tiene la misión y visión, hay 

una preocupación que asiste que son los indicadores de este proyecto , 

sin embargo la administración ha venido adelantando la liquidación con 

planeación, entregaron el comodato porque es una forma más rápida para 

operar, ha habido un acompañamiento por parte de la Contraloría, el 

problema de la donación es que hay que adelantar primero un proceso 

des englobe para la entrega del lote para el hospital en santa Mónica, el 

señor alcalde quiere que empiece cuanto antes a funcionar el hospital, 

hay una buena comunicación con la administración y la S Pasto salud, sin 

embargo con respeto al doctor Nicolas Toro, solicito que lo dejemos para 

la sesión del día lunes 
 

En consideración, que el proyecto de acuerdo quede en  mesa hasta el día 

lunes 7?. Es aprobado. 
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4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE 

PASTO PARA CELEBRAR CONTRATO CON EL FIN DE PRESTAR 

EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA Y DE 

MONITOREO A LAS DIFERENTES SEDES DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL Y LAS PLAZAS DE MERCADO DEL MUNICIPIO DE 

PASTO DURANTE LA VIGENCIA 2021”. (Plan y Régimen) 

 
Señor presidente, manifiesta designo a la concejal Rosa Sonia como 

ponente, acepta  

 

Concejal Rosa Zambrano, manifiesta acepto  

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLÍTICA PÚBLICA PARA 

PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO 

Y SE ADOPTAN OTRAS DISPOSICIONES” (Acción Social) 

 

Señor presidente, manifiesta designo al concejal José Henry Criollo 

como ponente 

 
El concejal José Henry Criollo, manifiesta acepto  

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLÍTICA PÚBLICA PARA 

PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO 

Y SE ADOPTAN OTRAS DISPOSICIONES” (Acción Social) 

 

Señor presidente, manifiesta designo al concejal Bertulfo Gustin como 

ponente 

 

El concejal Bertulfo Gustin, manifiesta acepto  

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ACTUALIZAN Y AJUSTAN LOS VALORES 

DE LAS TARIFAS Y DE LAS MULTAS POR INFRACCIONES DE 
TRANSITO Y TRANSPORTE EN UVT, A CARGO DE LA SECRETARÍA 

DE TRANSITO Y TRANSPORTE MUNICIPAL DE PASTO, Y SE DICTAN 

OTRAS DISPOSICIONES” (Presupuesto) “POR EL CUAL SE 

CONCEDEN FACULTADES AL ALCALDE PARA LA MODERNIZACIÓN 

ADMINISTRATIVA, ORGANIZACIONAL Y TECNOLOGICA DE LA 

SECRETARIA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE DEL MUNICIPIO DE 

SAN JUAN DE PASTO” (Plan y Régimen) 

 

Señor presidente, manifiesta designo al concejal Álvaro GomezJurado 

como ponente 

 

El concejal Álvaro GomezJurado, manifiesta acepto  
 

POR MEDIO DEL CUAL SE CREA UN COMITÉ INTERINSTITUCIONAL 

PARA ESTABLECER PLANES DE CONTINGENCIA VIAL PARA LA 

EJECUCIÓN DE OBRAS EN EL MUNICIPIO DE PASTO. (Plan y 

Régimen – Dr. Ricardo Cerón) 
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Señor presidente, manifiesta se designa al concejal Ricardo Cerón como 

ponente 

 

El concejal Ricardo Cerón, manifiesta señor presidente le agradezco 

mucho la confianza, pero en la ponencia que hice, hice una ponencia 

negativa en dos aspectos porque carecía de exposición de motivos y en 

el estudio jurídico que hice no esta al alcance del Concejo  

 

Señor presidente, manifiesta entonces designo al concejal Gustavo 

Núñez como ponente del proyecto 

 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Señor presidente, manifiesta desearía terminar pronto la sesión para 

que acompañemos al concejal Nicolas Toro 

 

El concejal Álvaro GomezJurado, manifiesta quisiera hacer una 

solicitud respetuosa para citar a la secretaria de gobierno, espacio público, 

secretaria general y avante por el tema de los lotes que se han convertido 

en lugares de consumo y de basura, es importante que se adelante que 

se adelante el cerramiento de estos lotes 

 
Señor presidente, manifiesta el día de mañana lo puede solicitar en 

proposicion 

 

El concejal Franky Eraso, manifiesta hablamos de crear una comisión 

para el tema de la iluminación de los parques públicos, quisiera saber 

quién convoca 

 

Señor presidente, mañana lo vamos a determinar 

 

El concejal Ricardo Cerón, manifiesta en el acuerdo que aprobamos 

solo se hizo rebaja de intereses, pero no en las multas, la comunidad me 

solicita que deberíamos modificarlo, yo me había comprometido a hacer 

la gestión 
 

Señor presidente, manifiesta señor secretario enviar de inmediato por 

favor a la secretaria de hacienda  

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

jueves 3 de diciembre de 2020 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Dayanna 


